
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROTOKÓŁ NR XI/2025 
 

z sesji Rady Miejskiej w Policach                                                                 
w dniu 25 lutego 2025 roku 

 
 
 
 
 
 
- stan radnych Rady Miejskiej w Policach        - 21 
 
 
- obecnych na sesji zgodnie z listą obecności  
  stanowiącą załącznik nr 3 do protokołu                       - 21 
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PRZEBIEG OBRAD 
 
Pkt - 1 - Otwarcie sesji Rady Miejskiej 
 
Przewodniczący Rady A. Echaust o godz. 9.04 otworzył sesję Rady Miejskiej w Policach i przywitał 
wszystkich. Następnie poinformował zebranych o wizycie w Starostwie Powiatowym, gdzie wraz ze 
Starostą Polickim  i Wicewojewodą przyjęto 1000 wniosek w punkcie paszportowym.  
 
 

Zawiadomienia stanowią załącznik nr 1 do protokołu 

Pisma wprowadzające projekty uchwał stanowią załącznik nr 2 do protokołu 

Lisa obecności stanowi załącznik nr 3 do protokołu  

 
Pkt -2 - Przedstawienie porządku obrad 
 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum 
2. Przedstawienie porządku obrad 
3. Rozpatrzenie uwag do protokołu z X sesji Rady Miejskiej w Policach w dniu 28 stycznia 2025 roku 
4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Police na rok 2025 
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Police  
7. Podjęcie uchwały w sprawie zasad przyznawania diet przewodniczącym zarządów osiedli i 

sołtysom oraz zwrotu kosztów podróży służbowych 
8. Interpelacje i zapytania radnych 
9. Wolne wnioski 
10. Zamknięcie obrad 
 

                                                Porządek obrad stanowi załącznik nr  4 do protokołu 

 
Następnie Przewodniczący Rady zarządził sprawdzenie quorum. 
W obradach uczestniczyli wszyscy Radni. 

 
Pkt - 3 -  Rozpatrzenie uwag do protokołu z  
 
Radni nie zgłosili uwag do protokołu, wobec czego protokół został przyjęty. 

 
Pkt - 4 -  Sprawozdanie z pracy Burmistrza 

 
Burmistrz Polic K. Kowalewski przedstawił sprawozdanie z pracy za okres od 29 stycznia 2025 r. do 
24 lutego 2025r.  
 

Sprawozdanie z pracy Burmistrza stanowi  
załącznik nr 5 do protokołu 
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Przewodniczący Rady A. Echaust otworzył i rozpoczął dyskusję w temacie sprawozdania. 
 
Jako pierwszy głos zabrał radny Pan T. Tokarczyk, który poprosił o tekst porozumienia a następnie 
zapytał o cel porozumienia w sprawie portu i terenów portowych. 
Odpowiedzi udzielił Burmistrz K. Kowalewski. 
 
Radni nie zgłosili więcej uwag i pytao do sprawozdania Burmistrza. 
 

Pkt - 5 - Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Police na rok 2025- po 
autopoprawce 
 
Wprowadzenie do projektu uchwały przedstawił Skarbnik Gminy J. Zagórski 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Gminnych Pan I. Todorski przedstawił opinię Komisji  
w kwestii projektu uchwały. Wszyscy członkowie Komisji zaopiniowali projekt pozytywnie.            

Przewodniczący Rady A. Echaust otworzył dyskusję w tym temacie. 

Do dyskusji zgłosiła się radna Żaneta Ostrowska pytając o pieniądze przeznaczone na prowadzenie 

schroniska dla osób bezdomnych wraz z usługami opiekuoczymi. Odpowiedzi udzieliła Dyrektor 

Centrum Usług Społecznych Pani Marta Tokarski. 

Radni nie zgłosili więcej uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady A. Echaust odczytał treśd uchwały, a następnie zarządził głosowanie, które 
przedstawia się następująco: 

za – 20  radnych 
przeciw – 0 radnych 
wstrzymujących się – 0 radnych 
W głosowaniu wzięło udział 20 radnych. 
Nieobecny na głosowaniu był radny I. Todorski. 

Wygenerowany imienny wydruk głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
                   Uchwała Nr XI/93/2025 stanowi  

                                                     załącznik nr 7 do protokołu 

 
Pkt - 6 - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 
Gminy Police 
 
Wprowadzenie do projektu uchwały przedstawił Skarbnik Gminy J. Zagórski 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Gminnych Pan I. Todorski przedstawił opinię Komisji 
 w kwestii projektu uchwały. Wszyscy członkowie Komisji zaopiniowali projekt pozytywnie.            

Przewodniczący Rady A. Echaust otworzył dyskusję w tym temacie. 

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady A. Echaust odczytał treśd uchwały, a następnie zarządził głosowanie, które 
przedstawia się następująco: 
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za – 21  radnych 
przeciw – 0 radnych 
wstrzymujących się – 0 radnych 
W głosowaniu wzięło udział 21 radnych. 
 

Wygenerowany imienny wydruk głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
                   Uchwała Nr XI/94 /2025 stanowi  
                 załącznik nr 9 do protokołu 

 

Pkt - 7 - Podjęcie uchwały w sprawie zasad przyznawania diet przewodniczącym 
zarządów osiedli i sołtysom oraz zwrotu kosztów podróży służbowych 
 
Wprowadzenie do projektu uchwały przedstawił Dyrektor Wydziału Organizacyjno-Prawnego M. 
Usewicz. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Gminnych Pan I. Todorski przedstawił opinię Komisji  
w kwestii projektu uchwały. Wszyscy członkowie Komisji zaopiniowali projekt pozytywnie.            

Przewodniczący Rady A. Echaust otworzył dyskusję w tym temacie. 

 

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady A. Echaust odczytał treśd uchwały, a następnie zarządził głosowanie, które 
przedstawia się następująco: 

za – 21  radnych 
przeciw – 0 radnych 
wstrzymujących się – 0 radnych 
W głosowaniu wzięło udział 21 radnych. 
 

Wygenerowany imienny wydruk głosowania stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
                   Uchwała Nr XI/95/2025 stanowi  

                                                  załącznik nr 11 do protokołu 

Pkt - 8 - Interpelacje i zapytania radnych 

Jako pierwszy głos zabrał radny Andrzej Rogowski, który podziękował Burmistrzowi K. 
Kowalewskiemu, oraz radnym pani A. Sobaoskiej i K. Kubistalowi za pomoc w licytacji na rzecz 
Adasia Orlika. 

W odpowiedzi Burmistrz Polic K. Kowalewski, który pogratulował wspaniałej imprezy i zaprosił na 
bal Lions Club, gdzie również będzie licytacja  na rzecz Adasia Orlika. 

                              

Radna J. Molenda zapytała o technologię, którą zastosowano poprawiając drogę dojazdową do 
osiedla Leśna Polana, oraz o to czy możemy zastosowad technologię do poprawy gminnych dróg 
zastosowaną na drodze wykonanej przez Nadleśnictwo w Siedlicach. 
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Odpowiedzi udzielił Burmistrz K. Kowalewski, a następnie głos zabrał Przewodniczący Rady A. 
Echaust. 

Kolejno  głos zabrał radny I. Todorski który zgłosił wniosek Komisji Budżetu i Finansów Gminnych  
w sprawie zmiany przeznaczenia rezerwy celowej przeznaczonej na Budżet Obywatelski. 
Głos w tej sprawie zabrał Burmistrz K. Kowalewski. Ad vocem głos zabrał radny I. Todorski. Do 
dyskusji dołączył Przewodniczący Rady A. Echaust. Wypowiedź uzupełnił Burmistrz. K. Kowalewski. 
Głos w dyskusji zabrała również radna E. Ignaczak, która w poparła w imieniu Komisji Oświaty, 
Kultury i Sportu wniosek przedstawiony przez Komisję Budżetu i Finansów Gminnych. Do 
wypowiedzi radnej E. Ignaczak odniósł się Burmistrz K. Kowalewski.  

Kopia wniosku stanowi załącznik nr 12 do protokołu 

Następnie radny I. Todorski złożył 3 Interpelacje: 

Interpelacja w sprawie oświetlenia przystanku autobusowego linii 106 w miejscowości  Sierakowo 
 
                                                                                               Kopia interpelacji stanowi załącznik nr 13 do protokołu 

Interpelacja w sprawie naprawy drogi w miejscowości Bartoszewo 
 
                                                                                               Kopia interpelacji stanowi załącznik nr 14 do protokołu 

Interpelacja w sprawie ulicy Olchowej w Pilchowie 
                                                                                               Kopia interpelacji stanowi załącznik nr 15 do protokołu 

 

O głos poprosiła radna K. Mazurkiewicz i złożyła Interpelację w sprawie rozwiązania problemów z 
rozliczaniem się sołtysów i przewodniczących Rad Osiedli. 
                                                                                               Kopia interpelacji stanowi załącznik nr 16 do protokołu 

Radna Pani K. Mazurkiewicz poprosiła o naprawę barierki przy przystanku linii autobusowej Linia 
Samorządowa na wjeździe do miejscowości Trzebież 

Interpelacja radnego A. Jaremy w dwóch sprawach:  
1) prośby przedsiębiorców i możliwości wykupu lub długoterminowego najmu lokali przy ul. Bankowej.  
2) jednolitych stawek najmu dla najemców w Gminie Police oraz możliwości najmu długoterminowego.  
                                                                                               Kopia interpelacji stanowi załącznik nr 17 do protokołu 

Interpelacja radnego W. Bubiłka w sprawie zbyt małej ilości taboru na linii 103 w godzinach szczytu. 
                                                                                               Kopia interpelacji stanowi załącznik nr 18 do protokołu 

Interpelacja radnego A. Smolioskiego w sprawie obsługi sołectw oraz nowych zasad rozliczania wydatków w 
sołectwach 
                                                                                  Interpelacja do dnia 19.03.2025  r. nie wpłynęła do Biura Rady 

Radny W. Gaweł poprosił  o odpowiedzi na zaległe interpelacje oraz podjęcie rozmów z Wodami Polskimi. 

 Następnie radna Ż. Ostrowska przypomniała o posiedzeniu Gminnej Rady Pożytku Publicznego. 
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Przewodniczący Rady A. Echaust przypomniał o planowanym wyjeździe do fabryki Polyolefins. 
Przekazał informacje o zamiarze zorganizowania spotkania poświęconego sprawom rozwoju Gminy Police,  
w tym m in. Portu. Po wyczerpaniu porządku obrad o godz. 10:22 zamknął XI posiedzenie sesji rady Miejskiej 
w Policach. 

 

Pkt - 9 –Wolne wnioski 

Wnioski zostały złożone w punkcie interpelacje i zapytania radnych 

 

Pkt – 10 – Zamknięcie obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Policach A. Echaust podziękował za udział w obradach Rady 
Miejskiej w Policach. 

 
O godz. 10:22  Przewodniczący zamknął obrady XI sesji Rady Miejskiej w Policach. 
 
Protokołowała: 
Żaneta Onyszkiewicz-Filipczak 

 

                                              Przewodniczący Rady 
 
                     Artur Echaust 
 

              

       


